无须换取纸质车票 提升进出站通行速度

郑州局管段高铁站今起全部可刷电子客票

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯 员 王浩忱)记者从中国铁路郑州局集团有 限公司了解到,京广高铁线安阳东、鹤壁 东、新乡东、许昌东站4个车站今日起实施 电子客票。届时,中原铁路高铁车站电子 客票实现全覆盖。

电子客票,也称"无纸化"车票,是以电 子数据形式体现的铁路旅客运输合同。旅 客通过互联网订购车票(包括学生票、残疾 人票、军人票等)以后,无须换取纸质车票, 可直接持本人二代身份证、港澳居民来往 内地通行证、台湾居民来往大陆通行证等 可识读的有效身份证件进出站乘车,也可 以扫描 12306 手机客户端的购票二维码验 票乘车。旅客使用电子支付且未取出报销 凭证,可以在互联网自助办理退票或改签 电子车票。

据该集团公司工作人员介绍,中原铁路

高铁车站电子客票全覆盖,意味着旅客可以 在2020年春运期间使用电子客票乘坐高铁 出行,实施电子客票有利于旅客实名验票自 助化、无干扰化,可以有效减少旅客排队取 票、验票时间,提升旅客进出站的通行速度, 让春运出行更加方便畅通。

四百铁军"酣战"郑州 打通枢纽"动脉梗阻"

本报讯(记者 张倩 通讯员 李 中华文/图)18日10时整,随着封 锁线路命令的下达,一场更换道岔 的大会战在郑州火车站铁路枢纽 机务段南院机场全面展开(如 图)。400名中国铁路郑州局集团 有限公司郑州桥工段铁路职工,连 续奋战3个小时,成功将机场10号 木枕道岔更换为混凝土道岔。线 路于13时顺利开通。

郑州机务段担负着旅客列车 和货物列车的牵引任务,机车(俗 称"火车头")状态的好坏对运输 安全的重要性不言而喻。机务段 南院机场既是检修机车的"4S 店",又是停泊机车的停车场。作 为郑州铁路枢纽的重要部分,南

高新区双桥办事处以群众为导向

扎实解决问题

满

**

试

院机场道岔、线路等设施设备质 量的好坏对保障机车进出库安全 起着至关重要的作用。因此,春运 前夕,郑州局集团公司决定在12 月12日至12月21日,对南院机场 "咽喉"部位服役到期的8组道岔 进行升级改造,将原有的木枕道岔 更换为混凝土道岔。

郑州桥工段调集了400余名 精干职工参加本次会战。针对天气 寒冷、施工场地狭窄、限制因素多等 问题,该段提前半个月着手筹备,完 善安全保障措施和应急预案,对全 体施工人员进行技术交底和安全警 示教育,确保施工有序开展。

截至目前,已顺利更换6组道 岔,实现时间过半任务超半。





为民解忧在基层

岐宽)记者昨日从高新区双桥办事处 获悉,自"不忘初心、牢记使命"主题 教育开展以来,双桥党工委坚持以问 题为导向、以群众为导向,真抓实干, 将责任牢牢扛在肩上,取得了实实在 在的成效。

把党建成果作为检验工作成效的 标尺。据介绍,双桥党工委通过抓党 建,建设了郭村党群服务中心和沟赵 红色广场;郭村村组干部积极入户走 访,实现了590户2348名群众分房回 迁;通过支部联创共建,推动了榆林安 置区快速建设;调动了群众积极性, 2000亩土地征迁任务一个月内完成。

把群众是否满意作为"试金石"。 双桥办事处曾是全郑州少有不通公交 车的区域,由于连霍高速贯穿东西,群 众想"进城",必须得绕行。面对困难, 双桥党工委班子没有退缩,仅用8天时 间,妥善解决了长期影响四环高架施 工的养殖场问题,为重点道路施工赢 得宝贵时间。党工委书记先后3次召 集项目投资方、施工方在施工现场一 线办公,推动了长椿路北延这一重要 道路建成通车,让群众出行不再绕道。

坚持以人民为中心,打造绿色双 桥、美丽双桥。双桥办事处提升西四 环、北四环、礼仪之门广场、锦和公园 等现有公园绿地、生态廊道,筹划开工 建设小双桥遗址和后庄王遗址公园, 索须河、引黄干渠绿化整治提升等工 作,提升群众身边的"绿色"覆盖率。 开展"党建+'路长制'+全城清洁"志愿 服务,引导党员干部群众维护美好生 活家园;开展城乡接合部整治,逐步改 进城市管理,"美丽双桥"未来可期。

把乘客当亲人 用真心换真情

-记公交四公司 205 路公交车车长徐亚平

徐亚平,男,1963年9月出生,中 共党员,郑州市公交四公司205路公 交车车长。1985年底,徐亚平从部队 复员后被分配到郑州市公交四公司工 作,成了一名售票员。30多年来,徐 亚平坚守一线岗位服务群众,始终以 灿烂的微笑、温馨的问候、整洁的车厢 搭起与乘客沟通的桥梁,被乘客亲切 地人的向导",安全行驶达200多万公 里。徐亚平先后荣获全国劳动模范、 全国五一劳动奖章、河南省五一劳动 奖章等荣誉称号。

售票员、公交车司机,这些岗位听 起来很平凡,可是,徐亚平在这些普通 的岗位上,也作出了"工匠精神"。

从上班第一天开始,徐亚平就全 身心投入到工作中,不仅售票速度快、 无差错,服务更是热情、周到。

当上驾驶员以后,他不断创新车 厢服务形式,利用业余时间参加英语 培训班,在公交车上开展双语服务。 为使车厢服务更人性化,他还专门学 习心理学,提出车厢服务的"换位思维 法",还总结出《车厢服务百例》,成为 郑州公交司机的必学手册。他提出的 "你发火我耐心,你烦躁我冷静,你粗 暴我礼貌"等对待不文明乘客的方法, 在公司线路上广泛推广。他还首创了

首站站立问好服务和逢站问候。"您 好,欢迎乘坐205路!""小朋友,注意 安全!""老人家,您慢点走。""抱小孩 的同志,请当心!"平均每天要向近千 名乘客问好,一说就是几十年。

随着公交运营的发展,徐亚平对 自己提出了更高的要求。他不仅对本 的倒乘和经过的各大商场,做到对乘 客有问必答、有求必应,被乘客誉为 "活地图"。

徐亚平说,要想让乘客满意,就要 把乘客当自己的亲人,用"心"去服务, 用"情"来沟通,把"爱"洒满车厢。在 郑州200多条公交线路上,205路号 称"老年专列",沿途经过5所医院、7 所学校和3个广场,老年人锻炼身体、 看病、送小孩上学都要乘坐205路。 针对老年乘客多的特点,徐亚平总结 出"三先、三心、三稳"的服务方法。"三 先"即先问候、先找座位、先提醒下车 位置;"三心"即热心帮助、细心照顾、 诚心服务;"三稳"即车辆起步稳、行车

徐亚平的车上,三伏天准备有面 巾纸、仁丹,下雨天准备有雨伞和一次 性雨披,还准备了晕车药、方便袋,甚 至为腿脚不方便的乘客准备了拐杖。

每当进站,他总是把车门对准老人,尽 量不让老人多走一步。看到行动不方 便的老人,他立即下车搀扶,甚至背乘

人们常说,做驾驶员辛苦,做公交 车驾驶员更辛苦。不管严冬酷暑、风 雨冰雪,都要起早贪黑、披星戴月,并 且注意力要高度集中。可是,徐亚平 他出满勤、干满点,从未迟到误班。徐 亚平认为,驾驶员工作看似简单,实际 上有很大的学问,要紧的是能否"钻" 进去,不懈追求。为保证车辆性能、不 开带病车,他钻研驾驶安全与节油技 术、钻研修理和保养技术,能非常利落 地拆装汽车分电器、清洗化油器,自己 处理车辆运行中出现的修保问题。

徐亚平深爱着公交车司机这个职 业,他说:"每当坐在驾驶员的位置, 立马就会精神饱满,开开心心进入工 作状态。我会想,今天会遇到怎样的 乘客,他们身上又会有着什么样的故 事……只要握上方向盘,我心里就乐 滋滋的。"今年2月,他又获得一项新 的荣誉:享受国务院特殊津贴。徐亚 平是郑州市本次入选的唯一一名一线 工人,也是郑州公交系统第一位获此

本报记者 李娜

市政府召开党组(扩大)会议

安排部署"解民忧纾民困 转作风提效能"专项行动

(上接一版)联动做好解民忧纾民困暖民心工作,排查出的民生问 题要拉单子、建台账、明责任,一项一项落实、一个一个攻坚,真正 让城市管理有温度、让广大群众更舒心。要把群众路线贯穿到专 项行动全过程,做到问题梳理听取群众意见、整改提升邀请群众参 与、工作成效由群众评判,始终与群众谋在一起、想在一起、干在一 起。要建立周例会、月通报制度,定期研判分析民生领域的热点难 点问题,坚持以爱民之心恪守为民之责,努力实现好维护好发展好 人民群众的根本利益。

市领导黄卿、张俊峰、万正峰、孙晓红、吴福民、马义中、陈兆超

建立医疗行业信用黑名单 实现"一处违法处处受限"

我市出台相关方案规范监管制度

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)市政府办公厅近日印发《改 革完善医疗卫生行业综合监管制度实施方案》,《实施方案》提到, 我市要建立医疗卫生行业信用"黑名单"制度和失信联合惩戒机 制,实现"一处违法,处处受限"。

明年建起三级联动监管机制

《实施方案》明确,到2020年,我市将建立职责明确、分工协 作、科学有效的市、县、乡三级联动综合监管工作机制。

如何加强医疗卫生机构运行监管?《实施方案》提到,我市将 重点监管公立医疗卫生机构破除以药养医机制,落实药品、耗材 采购制度和医疗服务价格政策,建立科学合理的内部薪酬分配机 制等情况,控制医疗费用不合理增长。

加强医疗、医保、医药联动监管。建立健全医保欺诈骗保案 件协作查处、情报沟通和信息共享机制,畅通案件移送受理渠道, 严厉打击欺诈骗保行为,保障医保基金安全。

围绕疫苗安全监管,我市将建立完善全市疫苗集中配送、分 发、接种的信息化监管体系,实现配送、储存、接种、销毁等连续链

完成医美机构星级评定

我市要探索建立以信用为基础的新型监管机制。开展"信易医 疗",为信用优秀市民提供医疗优先服务;搭建综合监管信息资源共 享平台,将医疗卫生行业行政许可、行政处罚等信用信息纳入郑州 市信用信息共享平台,并依法在"信用郑州"网站进行公示。

建立医疗卫生行业信用"黑名单"制度和失信联合惩戒机制 实现"一处违法,处处受限"。

近年来,"微整形"日渐火爆,而在非法医疗美容机构整形导 致毁容的案例屡见不鲜,怎样加强医疗美容行业的监管?《实施方 案》明确,我市要推进医疗服务多元化监管试点工作。发挥行业 组织自律作用,以医疗美容为切入点,成立医疗美容行业诚信联 盟。2020年7月前,制订完善医疗机构及医疗美容机构自查评分 细则,完成医疗美容机构星级评定和"智慧卫监"创新试点工作。

严肃查处公职人员渎职行为

改革完善我市医疗卫生行业综合监管体系,我市将采取多项 保障措施。加大责任追究力度,严肃查处各级政府相关部门责任 人员在监管工作中的失职渎职行为。

推进医疗卫生综合监管平台体系建设,加快实现各相关部 门、各层级和医疗卫生行业内部各领域监管信息互联互通和统一 应用,实现动态监管。扩大在线监测等信息化应用范围,推进寻 持移动执法终端和执法记录仪的应用。

与此同时,严格执行行政执法人员持证上岗和资格管理制 度,逐步实行卫生监督执法人员职位分级管理制度。

郑州金水科教园区 总体规划蓝图绘就

《郑州金水科教园区总体规划(2019-2035年)》出炉,目前正在进行公 示公告。《总体规划》明确定位了该区域的发展、产业布局和交通路网等。

位于郑州北龙湖北边的金水科教园区,规划期限从2019年至 2035年。《总体规划》范围为金水科教园区辖区,具体为西起中州大 道,东至金水区界,南至连霍高速,北至贾鲁河以及郑州北边界,面积 约62.7平方千米(约合94050亩)。《总体规划》明确,规划区的主体 功能定位为:智慧型创新产业园区、生态型城市精品区。

在产业发展定位方面,按产业发展基础将规划区分为沿黄生 态区域和城市功能区。将沿黄生态区域产业定位为:以沿黄生态 旅游、沿黄文化休闲、都市休闲农业为主的生态休闲旅游示范区。 将城市功能区产业定位为:结合智慧城市定位发展软件产业为主 的信息技术产业、共享生态科技产业、信息安全产业、高技术服务 业、商贸服务业和高端商务服务于一体的区域性智慧创新型服务

在道路交通系统方面,《总体规划》范围内形成"一横四纵"快速 路网格局,其中:"一横"为S312;"四纵"为中州大道、东三环、大河 路东延伸线、京港澳高速辅道。规划形成"两横五纵一半环"主干 路网格局,其中"两横"为慧城大道、鸿宝路;"五纵"为龙津路、龙源 路、观礼路、博学路、鸿苑路;"一半环"为明哲路一明政路一明理 路。快速路和主干道通过区域3处高速出入口与外围高速公路形

成快速联系通道,满足区域内外的快速集疏运交通转换。 此外,该区域规划到2030年总人口约45万人,有规划相应的 住宅用地,预计未来该区域的居住氛围将更加浓厚。

郑州市自然资源和规划局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2019年12月4日至2019年12月19日 郑政经开出(2019)027号地块,位于能庄东街以西、竹 韵西路以北,使用权面积为10206.74平方米,竞得人为郑 州广新隆科技有限公司,成交价为595万元。

2019年12月20日



深化文明城市创建 · 志愿者在行动

碗粥温暖一个人 份爱温暖一座城

12月17日凌晨4点多,当郑州仍在沉 睡时,河南工业大学设计艺术学院青年志 愿者协会的大学生就已经出发了,冒着严 寒,他们正赶往东风路爱心粥屋开展志愿 者活动。

爱心在发光。天还未亮,同学们就已经 用抹布擦干净了全部桌椅,并将它们整齐有 序地摆放好。准备工作完成后,大家开始帮 助爱心粥屋的叔叔阿姨分发早餐。当环卫 工人、保安、农民工等城市建设者从志愿者 手中接过一碗碗热腾腾的早饭时,他们用一 个个朴实的微笑、一句句暖心的话语,表达 着谢意(如图)。早餐过后,志愿者收拾并清 洗碗筷,打扫现场卫生,还为这些可敬的城 市建设者发放暖身贴。冬日的清晨,因此变

得格外美好且温柔。

爱心在传递。志愿者在帮助他人的同 时,也收获了温情。志愿活动结束后,当地 机构有关人员为同学们准备了丰富的早 餐,并将他们的名字写到了志愿者榜上,为 这种志愿服务精神点赞,希望爱心志愿活 动越来越多,爱心越传越远。

据了解,郑州市金水区东风路爱心粥 屋从创始到现在已经坚持了六年,六年 来,每天都有人捐款捐食物,每天也都有 志愿者前去帮忙,春夏秋冬,无论严寒酷 暑,这小小的粥屋总是亮着灯火,照暖了 人们的心。

> 郑报全媒体记者 张竞昳 通讯员 张超然 文/图